



Житель Игринского района задержан за изнасилование

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении ранее судимого жителя республики, обвиняемого в совершении изнасилования. 22-летний Дмитрий ранее уже привлекался к уголовной ответственности, а на момент совершения этого преступления находился под следствием за совершение кражи. Молодой человек в январский вечер пьяным бесцельно бродил по селу, ища приключений. Увидев, что в одном из домов горит свет, Дмитрий, держа в руке недопитую бутылку водки, начал стучаться в запертую дверь. Хозяйка дома – 55-летняя женщина, прежде чем открыть дверь, поинтересовалась личностью визитера. Дмитрий нагло соврал, что он сотрудник полиции и как только женщина открыла дверь, ворвался в жилище. После чего он набросился на хозяйку дома и изнасиловал ее. Задержали насильника в этот же день и Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике ему предъявлено обвинение по ч.1 ст. 131 УК РФ. За совершение этого преступления Дмитрию грозит до 6 лет лишения свободы.

13 Марта 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692007>